

Magyarok dec. 18-án 1861

Édes Jánosom!



Az öreg Brassai a legközelebbi „Független”
 vélemény is értékű törviseit. Szó nélkül hagy-
 nam, ha igazat szólana, ha nem restelleném
 azon vélemény elterjedését, mintha én az
 epicureusok köze tartoznám. Szeretem a,
 gyan a töltött káposztát, kolbászt, s más
 hüvelyes veseményeket, aztán a szuro's bélyek,
 melyek a kedves kománasszony oly irde-
 sesen tudott elkészíteni - de arról epica-
 neas nem vagyok. A mai materialisták
 tana nagy mértékben különbözik a régi-
 ekétől, melynek főmaximája ez volna:
 ede, bibe stb. Erre kénytelen vagyok a mel-
 taságn megtagadását röviden visszautasítani.
 Bizom igazság szerintedben, bizom baráti-
 sagodban, mely szerint visszautasító soraim-
 nak nem fogsz megtagadni egy kis helyet
 bevesz lapod valamelyik kuzában.

Köszönem azon megemlékezésed, mi-
 szerint a „Független” tőled megküldött
 számomra igyekezni fogok azt megérde-
 melni, ez uttal egy költsémenyjegyet szól-
 gatók.

Én az ideje, mióta kiskalok nekem megírták,
mekkora örömet, mekkora meglepetést keltett
nekünk Laezeit köztünk volt megjelenése.
A három egyenlő szelvény, egyenlő bator, és
ismeretesség, ifjú mindenkire, hol csak meg-
jelennek élénk benyomást tett. Dumas kaland-
szöveg, és vállalkozó "les trois mousquetaires"
jött láttuk magunk előtt. Midőn eddigi ut-
jok rajtát adak nem győztünk becsülni Lae-
tréfáiban élénk, Adam Bandi sarcasticus,
és Lombori komoly előadásával. Mond meg
Laurinak, hogy nagyon megörvendeztetne mind
engem, mind Szabo' collegámat ha röviden tud-
sítani meg a további folyamáról, minő pon-
sokat érintettek, mennyiben hasonlíthatnak
rosszítás aindak, gyarab leclentek!..

Hát te ideje, Janosom nem veszed velem magad
hogy a jövő nyáron a Szekeles földre bekü-
kinty. Bizony megilletne egy kis szorakodás,
sőt kereskedem hogy valódi szorakodás
legyen, az eddigi utat kevés költséggel
sem kerülne erről is kereskedem. Mennyire
megörvendeztetne ha azon ireret venném tő-
led, hogy Junius elejére vágyolok. Lae meg-
munka aritak.

Mi mindnyaján jól vagyunk, az egy rongyok
ölelik esokolyak a kedves Komáromi rongy,
Julesai, redrewid is mindnyajásokas bizak-
ve, ölelve vagyok

Szerető barátod
Ellensour